Stlckliste: Gesamtbaugruppe A

Nummer |Menge Teilenummer Typ
1 Hauptgruppe B Baugruppe
1 Hauptgruppe E Baugruppe
Stuckliste: Hauptgruppe B
Nummer |Menge Teilenummer Typ
Untersicht 1 1 E%nzelte}l C Te%l
MaBstab: 1:1 2 1 Einzelteil D Teil
Stlckliste: Hauptgruppe E
Nummer |Menge Teilenummer Typ
3 1 Einzelteil F Teil
4 1 Einzelteil G Teil
Wiederholung:
Gesamtbaugruppe A

Verschiedene Teile:4
Teile gesamt: 4
Menge Teilenummer

1 Einzelteil C
Seitenansicht rechts 1 Einzelteil D
MaBstab: 1:1 1 Einzelteil F

1 Einzelteil G
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Die erste Tabelle der Gesamtbaugruppe A
ware genau die Richtige mit 2 Positionen.
WeiB nicht wie ich Catia sagen kann, dass
es die Tabelle nehmen soll
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Leider werden die Daten der
Hauptbaugruppen B und E
fur die Nummerierung verwendet
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Vorderansicht
MaBstab: 1:1

Aus den beiden Baugruppen B und E wurde die
Gesamtbaugruppe A erstellt.

Mit der Funktion "Referenzkreise erzeugen" habe ich
die Postionen erstellt. Nur die Nummern stimmen nicht,
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Baugruppe B Baugruppe E

Aus den beiden Baugruppen B und E soll eine
Gesamtbaugruppe A erstellt werden.

Hier stimmt auch die Positionierung
der Einzeilteile. In dem Fall sind es
jewells 2 Bauteile.

Da es sich nur um 2 Baugruppen handelt sollte auch nur 2 Positionen vergeben werden und nicht 4.



